

Цена человеку – дела его!

Хайбуллинский



ВЕСТНИК

13
марта
2008 года
ЧЕТВЕРГ
№ 29 (9595)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙОН

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Распоряжение

№ 73

от 27 февраля 2008 года.

В целях своевременной подготовки гидротехнических сооружений, объектов жилищно-коммунального хозяйства района, инженерных коммуникаций и хозяйственных строений к безаварийному пропуску льда и весеннего паводка 2008 года на территории района, оказания оперативной помощи организациям и населению в выполнении противопаводковых работ:

1. Утвердить состав районной противопаводковой комиссии (приложение № 1).
2. Утвердить план мероприятий по безаварийному пропуску весеннего ледохода и половодья на территории муниципального района Хайбуллинский район в 2008 году (приложение № 2).
3. Главам сельских поселений, районной противопаводковой комиссии, руководителям организаций и предприятий обеспечить безусловное выполнение плана мероприятий по безаварийному пропуску весеннего ледохода и половодья.
4. Территориальному финансовому управлению Министерства финансов РБ на территории Хайбуллинского района (Симонова Л.Н.) изыскать средства на оплату взрывных работ согласно акта выполненных работ.
5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района по строительству, ЖКХ и экономике Аблаева Р.Б.

А.Ф. Илимбетов,
глава администрации
муниципального района.

О подготовке противопаводковых мероприятий

Зима со своими длинными ночами, трескучими морозами и снежными метелями постепенно уступает весне – самой прекрасной поро природы. Но вместе с этим близится и потенциальная угроза возникновения чрезвычайных ситуаций в связи с весенним паводком и которая существует всегда. И вопрос, касающийся безопасности жизни людей в этот период, наиболее актуален в эти дни. На днях в целях своевременной подготовки к противопаводковым работам состоялось заседание районной противопаводковой комиссии с приглашением глав сельских поселений.

С информацией об обстановке и разработкой мероприятий согласно распоряжения главы администрации муниципального района по подготовке гидротехнических сооружений, объектов жилищно-коммунального хозяйства, инженерных коммуникаций и хозяйственных строений к безаварийному пропуску льда и весеннего паводка на территории района, оказанию оперативной помощи организациям и населению в выполнении противопаводковых работ выступил Р.Б.Аблаев, первый заместитель главы администрации муниципального района.

Р.Р.Каримов, главный специалист по мобилизационной подготовке ГО и ЧС, ознакомил присутствующих с планом мероприятий по безаварийному пропуску весеннего паводка, в

соответствии с которым были определены сроки исполнения данных мероприятий и ответственные лица.

В выступлениях глав сельских поселений прозвучала особая тревога о состоянии бесхозных маленьких плотин в с.с. Федоровка, Ивановка, д.Исянгильдино, д.Петропавловский. Наряду с этим на первом плане было решение таких вопросов, как организация круглосуточного дежурства на объектах повышенной опасности и попадающих в зону затопления населенных пунктов, организация передвижных бригад взрывников для ликвидации заторов льда, создание запасов топлива и материалов для обеспечения бесперебойной работы предприятий, находящихся в зоне затопления, а также продуктов и предметов первой необходимости для населения, медицинских товаров и лекарств, обеспечение готовности сил, транспорта и средств к проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Безусловно, безопасность и здоровье каждого человека в период паводка, связанного с повышением уровня воды, во многом зависит от четкой и слаженной работы ответственных лиц и выполнения всех требований, утвержденных районной противопаводковой комиссией.

Салават Юлдашбаев.

«Лучший воспитатель года - 2008»

МУ «Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район» и РК профсоюза работников образования провели районный конкурс «Лучший воспитатель года - 2008» с целью утверждения приоритетности дошкольного образования и представления творчески работающих воспитателей.

В финальном конкурсе, который проходил в МДОУ «Иэйгор» с.Акъяр, приняли участие 6 работников дошкольных образовательных учреждений района: Г.Р.Хисамова (воспитатель МДОУ «Бэпэмбэ» с.Акъяр), А.И.Байкова («Солнышко» с.Бурибай), Т.А.Сторожева («Иондоз» с.Бурибай), Г.А.Ультракова («Иэйгор» с.Акъяр), М.М.Мухамедьярова («Милэшкэй» с.Макан) и Л.Ф.Тапакова («Солнышко» с.Бурибай).

Именно в детском саду закладываются основы личности ребенка, здесь он получает свои первые знания и навыки труда. И поэтому в системе дошкольного образования необходимы талантливые, увлеченные своей работой люди, - подчеркнула в своем выступлении заместитель начальника МУ РОО Г.А.Мухаметова.

В итоге, оригинально представляя свои интересы и увлечения, организаторские способности, конкурсантки показали хорошую подготовленность, как профессионалы своего дела, умение грамотно и логически излагать и защищать свои идеи. Жюри по достоинству оценило творчество воспитателей, коммуникативный талант, профессиональное мастерство.

Итак, Г.Р.Хисамова (на снимке) стала обладателем Гран-при, I место заняла Т.А.Сторожева, II место – Л.Ф.Тапакова, III место поделили Г.А.Ультракова и А.И.Байкова, в номинации «За верность профессии» была названа М.М.Мухамедьярова.

По мнению организаторов, проведение кон-



курса играет большую роль в выявлении талантливых, творчески работающих воспитателей, способствует распространению и обмену педагогическим опытом и расширению диапазона профессионального общения.

Все участники награждены Почетными грамотами и памятными подарками.

Пожелаем всем дальнейших побед и творческих успехов в работе, ведь работа воспитателя – благородная и очень важная.

Диля Умергалеева.

Фото **Альберта Узбекова.**

Внимание жителей района!

14 марта текущего года по телефону 2-17-33 с 10.00 до 12.30 часов проводится прямая линия администрацией муниципального района «Горячий телефон» по вопросам защиты прав потребителей с участием специалистов территориального отдела Роспотребнадзора.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.



«Прямая связь»

21 марта редакция районной газеты «Хайбуллинский вестник» проводит для жителей района – пользователей услуг ЖКХ - «Прямую связь» с руководителями предприятий жилищно-коммунального хозяйства района. Позвонив в этот день по телефонам 2-16-95, 2-14-95, 2-11-95, вы сможете задать свой вопрос начальнику АММП «Теплосети» Павлу Николаевичу Шпенькову, директору ООО «Акъяр-водосеть» Рауфу Самигуллиновичу Турумтаеву, начальнику Бурибаевского КХ Айдару Айратовичу Ахмедьянову и начальнику МКП «АКХ» Зайнагилай Гайзуллиновичу Рахматуллину.

Также вы можете заранее позвонить и оставить свой вопрос руководителю предприятия по вышеуказанным телефонам.

Даты

120 лет назад родился (1888-1939) А.С.Макаренко, советский педагог, писатель. Разработал и осуществил беспримечный в педагогической практике опыт массового перевоспитания детей-правонарушителей в трудовой колонии им. М.Горького и детской коммуне им. Ф.Э.Дзержинского.

Знаете ли вы, что...

По данным Министерства экономического развития и торговли России на 1 января 2008 года, Башкортостан входит в число основных регионов – доноров российского бюджета в 2007 году, собравших 65,6 процента всех налогов и сборов Российской Федерации.

Истины

Когда родители умны
И добродетельно – скромны,
То благодетельны и сыны.

С.Брант,
немецкий писатель.

Календарь

Дата Восход Заход Долг дня

13 07.36 19.16 11.40

14 07.33 19.18 11.45

Первая четверть

